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Konstrukcja nawierzchni chodnika

warstwa ścieralna z betonowej płytki chodnikowej 50/50, gr. 7 cm

podsypka cementowo-piaskowa 1:4, gr. 5 cm

warstwa ulepszonego podłoża z mieszanki związanej cementem (z wytwórni)

klasy C 1,5/2,0 ), gr. 10 cm

=22 cm
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Konstrukcja nawierzchni chodnika

warstwa ścieralna z betonowej płytki chodnikowej 20/20, gr. 7 cm

podsypka cementowo-piaskowa 1:4, gr. 5 cm

warstwa ulepszonego podłoża z mieszanki związanej cementem (z wytwórni)

klasy C 1,5/2,0 ), gr. 10 cm

=22 cm

G1

Konstrukcja nawierzchni chodnika

warstwa ścieralna z betonowej płytki chodnikowej 50/50, gr. 7 cm

podsypka cementowo-piaskowa 1:4, gr. 5 cm

warstwa ulepszonego podłoża z mieszanki związanej cementem (z wytwórni)

klasy C 1,5/2,0 ), gr. 10 cm

=22 cm

G1

Konstrukcja nawierzchni chodnika

warstwa ścieralna z betonowej płytki chodnikowej 20/20, gr. 7 cm

podsypka cementowo-piaskowa 1:4, gr. 5 cm

warstwa ulepszonego podłoża z mieszanki związanej cementem (z wytwórni)

klasy C 1,5/2,0 ), gr. 10 cm

=22 cm

G1

Konstrukcja nawierzchni chodnika

G1

warstwa ścieralna z betonowej płytki chodnikowej 50/50, gr. 7 cm

podsypka cementowo-piaskowa 1:4, gr. 5 cm

warstwa ulepszonego podłoża z mieszanki związanej cementem

(z wytwórni) klasy C 1,5/2,0 ), gr. 10 cm

=22 cm
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